PELLEHME 3AQAY

PaBHOMepHOEe ABUXEHUe
MO OKPYXHOCTU - 3TO

PaBHomepHoe TaKoe ABUXEHME Npu
KOTOPOM MaTepuasbHas
ABMXKEHUE Nno TOYKa 3a paBHble
OKPY>XHOCTHU MPOMEXYTKN BpeMeHMU

NpOXOAUT paBHbIE MO
/ ONVHE AYTN OKPY>KHOCTMW.
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[lepnog obpalieHns
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Yrnosagd CKOpOCTb

o

YimoBas CKOpPOCTb paBHA OTHOLLE-
HHIO yIJia noBOpOTa pajdyca, co-
EIHHAIOUIET0 UCHTP KPHBH3HBI
TPAEKTOPHH C JBIKYILCHCA TOYKOH,
KO BPCMCHH MOBOPOTA
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Moayfib BeKTopa JTIMHENHOWN CKOPOCTU
PaBeH:

OTHOILUCHHIO JUIMHBI JYTH,

f MPOMUACHHON TOYKOH, K MpOME-

U’= — KYTKY BPEMCHH, B TCYEHHE KO-

At TOPOro TOHKa Mpoluya 3TO
pacCTOSHHUE;

U’z ®R NPON3BEAEHNIO YTIOBOH CKO-

pPOCTH Ha pajuyc OKPYXHOCTH
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Moaynb BEKTOPA LLEHTPOCTPEMUTENBHOIO
YCKOPEHUS pPABEH:

V2 OTHOMICHHIO KBajpaTa MOIy-
a,= R N IMHEHHOU CKOPOCTH K pa-
AHYCY OKPYXHOCTH
NPOM3BEACHHIO MOAYINA JIH-
= Vo, HEHHOH CKOPOCTH Ha Yrho-
BYIO CKOPOCTH;
IIPOU3BCACHHUIO KBaJpata yr-
a,. = 'R, JIOBOM CKOPOCTH Ha paaMycC

OKPYXHOCTH
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3anauva. KakoBa nuHelHas CKOPOCTh TOUEK Ha 0001 Kojieca IapoBO ITokazarb
TypOUHBI ¢ TMaMeTpoM Kojieca 1 M u yactotoit BparieHnus 300 o0/Mun? pelienue

Oawo: D = 1w v = 300 obimmm, v-7

PeweHune 3apaum: wD

.

v=wR = —2- Q)
Tenepsb HeoSxoamMo ONPEASNUTL YINOBYI CXOPOCTL W 2
W= 27V

7

Noacrasum eé B nepayo QopmMyny, TOMa NoNywwaMm oTeeT 8 obuwiem snae.

2rnvD — wuD 300 [l;’uuu] = % :l;"C: =9 [l‘.,-'C]

V=

v=314:5-1=15,7Tm/c =942 m/mun

OT1BeT: 942 M/MUH.
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3angada. Bo CKOIBKO pa3 U3MEHUTCS LIEHTPOCTPEMUTEIBHOE YCKOPEHUE IToka3aTb
TeJa, €CJIM OHO OyJeT NBUTAThCS PABHOMEPHO IO OKPYKHOCTU BIBOE peuIeHue
OOJIBIIErO pajguyca ¢ TOM ke YIIIOBOU CKOPOCThIO?
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PeweHue 3apaum:

UEHTPOCTPEMHUTENBHOE YCKOPEHNE @, CBA3AHO C YINOBOWH CKOPOCTBIO W W PaaHyCOM R dopmynon
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OTBeT: yBenuuuTCs B 2 pasa.
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3ajava. YrioBasi CKOPOCTb JionacTed BeHTwisitopa 20n pan/c. Haittu ITokazarn

qucj0 000poToB 3a 30 MuH. peleHne
Oano: @ = 20mpag/c, t = 30 mun, N -?

PeweHue 3apaun: Wcxkomoe yucno oboportos N

Hanaem yepes nepuoa 7', KOTOPbIN paBeH OTHOWEHWIO BpeMeHn BpaweHus t K yucny oboportos V.
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Yrnosas CKOPOCTb U NepPUoA CBA3aHbl Mexay cobon cneayroulen hopMynon:
27 27
w=—-—=>T=—
1 w
Moacrasum 3Ty BbipaxeHue B Camylo Nepeyio hopmyny.
wit
N=—
27

Mepea Tem kak noacTasnaTe Yiacna B popmyny, Heobxoammo nepesectu spems B cucremy CU.

30 mun = 30 - 60 ¢ = 1800 ¢

B urore, yucno oboporos 3a 30 MuH pasHo:

N = st 18000 OTteeT: 18000.
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1 BapuaHT

1. YrnoBas ckopocCTb nionacten BeHTungaTtopa 20n paa/c. Hantm uncno
o6opoToB 3a 30 MUH.

2. HacTtoTa BpalwleHuns Bo3ayLwHoro suHTa camoneta 1500 o6/MuH.
Ckonibko 060pOTOB caenaeTt BUHT Ha Nyt 90 KM nNpn CKOPOCTU NosieTa
180 kM/y

2 BapuaHT
1. Ha noBopoTe BaroH TpamMmBas ABUXETCS C NOCTOSSHHOW MO MOAY/IHO

CKOpOCTb 5 M/c. HYeMy paBHO ero LeHTpOCTpeMUTENIbHOE YCKOpeHue,
ecnu paguyc 3akpyrneHumsa nytm 50 m.

2. TennoBo3 ABMXeTCHA co ckopocTbto 60 KM/4. CKONbKO 060pOTOB
B CEKYHAY AenarT ero Koseca, ecnm nx pagunyc 50 cm?
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1 BapuaHT

1. 18000.

2. 45000
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OTBETDI

2 BapuaHT

1. 0,5 m/c?.

2.5,31[1/c]
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